
Table de préparation plateau avec 2 portes et habillage

• Cette table de préparation vétérinaire en acier 
inoxydable est conçue pour offrir une solution 
pratique, durable et fonctionnelle aux vétérinaires, 
tout en garantissant une sécurité optimale lors des 
soins aux animaux.

• Conception Robuste et Pratique : Fabriquée en 
acier inoxydable, cette table est équipée d’un plateau 
à barreaux, offrant un excellent soutien et stabilité, 
particulièrement adapté pour la manipulation 
d’animaux.

• Plateau à Barreaux : Ce plateau est conçu pour 
assurer une stabilité maximale lors des soins. Les 
barreaux permettent un drainage optimal des fluides, 
tout en offrant un soutien sécurisé pendant les 
interventions.

• Robinet Mélangeur avec Douchette : La table est 
dotée d’un robinet mélangeur intégré avec une 
douchette, facilitant l’hygiène et le nettoyage 
pendant les soins.

• Rangement Pratique : L'habillage de la table est 
équipé de deux portes, offrant un espace de 
rangement fonctionnel pour le matériel vétérinaire, 
permettant ainsi une organisation optimale et un 
accès facile aux outils nécessaires.

Cette table de préparation en inox est idéale pour les 
vétérinaires à la recherche d’une solution fiable, robuste 
et bien équipée pour les soins et la gestion des animaux 
dans leur cabinet.

DimensionsDésignationRéférences

140 × 60 × 90 cmTable de préparation plateau barreaux 
avec 2 portes et habillage

AC-TA170010

Caractéristiques Techniques

- Plateau à barreaux (diamètre de 30 mm, espacés chacun 
de 10mm) ou perforé (trous de diamètre 8 mm, espacés 
chacun de 60mm) amovible

- Profondeur de 40 cm
- Hauteur idéale pour travailler assis
- Robinet mélangeur avec douchette
- Evacuation centrale
- Possibilité d’ajouter un sabot (profondeur de 16 cm)



Preparation table with 2 doors and cladding

• This stainless steel veterinary prep table is designed 
to provide a practical, durable, and functional 
solution for veterinarians, ensuring optimal safety 
during animal care.

• Robust and Practical Design: Made of stainless 
steel, this table features a slatted top, offering 
excellent support and stability, particularly suitable 
for handling animals.

• Slatted Top: The top is designed to ensure maximum 
stability during care. The slats allow optimal drainage 
of fluids while providing secure support during 
procedures.

• Mixer Tap with Handheld Shower: The table is 
equipped with an integrated mixer tap and handheld 
shower, facilitating hygiene and cleaning during care.

• Practical Storage: The table’s housing includes two 
doors, providing functional storage space for 
veterinary equipment, allowing for optimal 
organization and easy access to necessary tools.

This stainless steel prep table is ideal for veterinarians 
looking for a reliable, sturdy, and well-equipped solution 
for animal care and management in their practice.

DimensionsDésignationRéférences

140 × 60 × 90 cmTable de préparation plateau barreaux 
avec 2 portes et habillage

AC-TA170010

Technical Characteristics

- Removable slatted tray (30 mm diameter, spaced 10 mm 
apart) or perforated (8 mm diameter holes, spaced 60 
mm apart)

- Depth of 40 cm
- Ideal height for seated work
- Mixer tap with hand shower
- Central drainage
- Option to add a footrest (depth of 16 cm)


